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Након извршене дезинфекције просторија библиотеке „Лаза Костић“ (12.05.2020.)  Библиотека почиње са радом у петак, 15.05.2020. у почетном рестриктивном радном режиму (радно време је од 09.00 до 15.00). У наставку, прочитајте правила којих се морамо придржавати.
· Радно време

Рад са корисницима одвијаће се у једној смени, радним данима, од 9 до 15 сати. Субота је нерадна (детаљније www.bgb.rs ).
· Враћање и позајмљивање књига

Корисници ће моћи да врате књиге које се налазе код њих и да позајме нове књиге. Књиге могу да се врате искључиво у библиотеци у којој су позајмљене. 
Рок за прекорачење враћања књига за време док је библиотека била затворена неће се рачунати, а није нужно одмах по отварању библиотеке вратити књиге јер се до 1. јуна рок за враћање књига неће рачунати.

Број књига које је могуће позајмити је 10.
У циљу што краћег задржавања у библиотеци и што ефикасније услуге, препоручујемо корисницима да књиге резервишу путем мејла или телефона. Резервација књига је бесплатна. 

Потребно је да преко електронског каталога БГБ (https://opac.bisis.rs/lib/bgb) корисник пронађе жељене књиге и да списак књига пошаље на мејл библиотеке из које жели да позајми књиге, или пак да позове телфоном библиотеку из које жели да позајми књиге и изврши резервацију књига.

Уколико књиге резервише мејлом, корисник треба да пошаље следеће податке: име и презиме, број чланске карте, име аутора и наслов публикације. Уместо уписивања имена аутора и наслова публикације, довољно је да се ископира линк на којем се књига налази у електронском каталогу.

Корисници ће бити обавештени о доступности тражене грађе, и потом могу преузети књиге које ће за њих бити припремљене. Самим тим корисници који су резервисали књиге могу без задржавања и евентуалног чекања у реду доћи до жељених наслова.
Корисницима неће бити могућ приступ слободном фонду и претраживање електронског каталога у Библиотеци. Корисницима који претходно нису резервисали књиге библиотекар ће на лицу места пронаћи доступне жељене наслове.
ВРАЋЕНЕ КЊИГЕ СЕ ПОСЕБНО ОДВАЈАЈУ И ОД ТРЕНУТКА ВРАЋАЊА У НАРЕДНИХ 72 САТА НЕЋЕ БИТИ ДОСТУПНЕ ЗА ИЗДАВАЊЕ!!! 
· Читаонице

Читаоница неће радити до даљег. 
· Упис у библиотеку

У свим библиотекама које почињу са радом вршиће се упис нових корисника, односно обнављање чланарине. 

· Безбедност корисника
Улаз кориснику у библиотеку је дозвољен само уз поседовање личних заштитних средстава (маска и рукавице) и уз контролу броја корисника у простору библиотеке. Обавезно је придржавање мера социјалног дистанцирања (размак између 2 особе од 2 метра), било да се ради о запосленима или корисницима, осим приликом предаје/преузимања књига.
У библиотеци ће у истом тренутку моћи да се налазе највише два корисника.
Библиотека ће пратити мере надлежних органа Републике Србије и у складу са тим прилагођавати и мењати постојеће мере заштите. О свим изменама Библиотека ће благовремено обавестити кориснике путем званичног веб сајта, фејсбук профила, као и преко средстава јавног информисања.
Остале библиотеке из БГБ мреже постепено ће почињати са радом у наредном периоду, о чему ћемо благовремено упознавати јавност.
 Хвала вам на поверењу, разумевању и поштовању уведених привремених правила. Унапред се радујемо поновном сусрету!
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