  Одељење за комуналну инспекцију и   извршења

Одељење за комуналну инспекцију и извршења има надлежност oбавља следеће  послове: у првом степену обавља све послове инспекцијског надзора , укључујући и предузимање мера у области у којој има надлежност за поступање, а посебно се стара о спровођењу закона, прописа града и прописа градске општине из комуналне области, контролише одржавање и заштиту чистоће на јавним површинама, површинама јавне намене, површинама у јавном коришћењу, као и осталих површина видљивих са површина јавне намене, односно површина у јавном коришћењу;врши контролу чишћења септичких јама, затим врши контролу постављања привремених и привремених покретних објеката, тезги и др.на јавним и другим површинама; врши контролу места , простора и услова за држање домаћих животиња и кућних љубимаца; контролу постављања средстава за оглашавање; контролу примене прописа који се односе  на становање и одржавање стамбених зграда, регистрацију стамбених заједница, управљање стамбеним зградама и обавезе власника посебних и самосталних делова стамбене зграде, поштовање кућног реда у стамбеним зградама, подноси прекршајне пријаве и издаје прекршајне налоге, спроводи поступке принудних управних  извршења, за потребе управе сачињава и предлаже  програм извршења решења , издаје потврде о чињеницама о којим води службену евиденцију, припрема радне материјале из делокруга рада одељења за Скупштину, њена радна тела, Председника, Веће градске општине, прати прописе из своје надлежности ; затим, припрема Извештај о раду како на месечном нивоу, тако и годишњи извештај, а за потребе Одељења за праћење рада општинских комуналних инспекција, при Секретаријату за инспекцијске послове града Београда, План рада за текућу годину сагласно одредбама Закона о инспекцијском надзору, који доставља Координационој комисији, ради прибављања мишљења на исти и објављује га на инернет страници ове управе, све  сагласно законским одредбама, прати прописе из своје надлежности и иницира промене прописа; покреће иницијативе из свог делокруга рада, а преко Начелника управе, ради решавања питања од значаја за ефикасно остваривање права и интереса грађана и рада управе, а код надлежних државних органа и организација;  обавља друге послове из свог делокруга рада, предвиђене законом и важећим прописима града и градске општине.  

У Одељењу за комуналну инспекцију и извршења током 2019. године, послове из своје надлежности, обављало је укупно 21 службеник, од чега је 14 у Одсеку за комуналну инспекцију, 3 у Одсеку за извршење и 4 службеника ван Одсека.

Сагласно одредбама Закона о инспекцијском надзору, ова инспекција је посветила посебну пажњу превентивном деловању, као својој дужности предвиђеној одредбом члана 13. ЗОИН-а, па сагласно томе, је на интернет страници ГО Чукарица објавила План рада за 2020.годину, као што ће  и Извештај о раду за 2019.годину, а осим тога објављени су закони, како материјални, тако и процесни које ова инспекција примењује, као и Одлуке града Београда, односно Одлуке ГО Чукарица, како би исти били доступни ради упознавања јавности, а осим тога објављене су и Контролне листе, а сагласно одредби члана 14.ЗОИН-а.
Ова  инспекција је у току 2019. године обавила  661 превентивна  инспекцијска надзора,  а све у циљу што рационалнијет и ефикаснијег деловања, што се показало у одређеним случајевима као целисходан начин за предупређење настанка штетне последице, а сагласно одредбама Закона о инспекцијском надзору. 
Издатих препорука у задатом периду је 268, а по препорукама је поступљено у 137 случаја, док је због непоступања по препорукама покренут у 221 случајева  управни поступак инспекцијског  надзора.
Одељење за комуналну инспекцију и извршења у свом раду,  са укупно десет инспектора, због откривених неправилности код надзираних субјеката, као управну меру донело 398 решења,  131  решења о извршењу и 1 закључак о дозволи извршења.
У 2019.години Комунална инспекција је имала посебно велики број отворених предмета везаних за примену Одлуке о оглашавању на територији града Београда и то 211 отворених предмета и то по захтеву Секретаријата за инспекцијске послове града Београда. По извршеном инспекцијском надзору, копије записника су прослеђиване   Секретаријату за финансије -Одељењу Чукарица,  а ради наплате надокнада за заузеће јавних и других површина за   постављање средстава за оглашавање.                                                                 
Покренуто је 7 прекршајна поступка, а издато је укупно 279 прекршајна налога, што је скоро три пута више у односу на 2018.годину, док је износ казни по издатим прекршајним налозима 4.890.000 динара. 

У 2019. години Одељење је у раду имало укупно 1326 управна предмета, (примљено је 993, а из 2018. пренето 333). Од укупног броја је решено 1045 управних предмета, (78,81%), а остало нерешено 281 предмета, (21,19%). 

Од укупног броја решених управних предмета, правноснажно је окончано 1033  предмета, (98,83%), а жалбе су поднете у 12 предмета (1,17%). У поступцима по жалбама: - потврђено  је 4 предмета (33,33% од броја предмета у којима су поднете жалбе); - враћено је на поновни поступак 2 предмета (16,66% од броја предмета у којима су поднете жалбе), а остале жалбе су у раду код другостепеног органа.
Током 2019.године све до месеца новембра све представке, пријаве и притужбе које су примљене у овом Одељењу су евидентиране у једном белом предмету који је означен као -”попис аката”, а у коме је примљено и  евидентирано 1029 пријава, притужби, захтева. 
Свака од примљених представки, пријава, притужби или захтева  је изискивала излазак на лице места комуналног инспектора и прикупљање података како би се могло утврдити колики је степен ризика, а од чега је зависило покретање управног поступка, тј отварање „жутог“ предмета. Због ових разлога, а након извршеног прикупљања података  где није било основа за покретање управног поступка, поступање по пријави се завршавало проценом ризика и ако је он незнатан,  вршено је обавештавање подносиоца пријаве или представке,  уколико је подносилац оставио своју адресу, те се на тај начин завршавао и сваки појединачни вануправни предмет, који се другачије називао „попис аката“.
Из свега наведеног се да закључити да је спроведено неупоредиво више надзора, но што је покренуто управних поступака, јер у многим случајевима уопште нису затицани на лицу места наводи из представке, притужбе или пријаве.
Да је  у свих ових 1029 представки  покретан управни поступак и отваран „жути“ предмет, било би неупоредиво више управних предмета, а тиме и укупан скор много бољи.
Неопходно је да се напомене да су у току 2018. године интезивно спровођени поступци надзора над формирањем и регистрацијом стамбених заједница и управника у стамбеним зградама, сагласно Закону о становању и одржавању стамбених зграда, па је самим тим донето непоредиво више решења којим је налагано стамбеним заједницама да поступе сагласно одредбама Закона о становању.

У току 2019. године, у покренутим управним поступцима поднето је 7 захтева за покретање прекршајног поступка и издато 279 прекршајних налога, на укупан износ  4.890.000,00 динара. Од тог износа уплаћено је на прописани рачун 442.500,00  динара, а неплаћени прекршајни налози прослеђени су Прекршајном суду на даље поступање – унос у регистар санкција и спровођење поступка извршења сходно чл. 173. Закона  о прекршајима.
Табеларни приказ рада комуналне инспекције у 2019.години:
	Пренето пред. из 2018.
	Примљено предмета  у 2019.
	Укупно
 у раду
	Решено предмета у 2019.
	Пренето предмета у 2020.
	Извршено
инспек. прегледа 
	Донето решења 
	Донето решења
о извршењу
	Поднето   захтева судији за прекрш.

	333
	993
	1326
	1045
	281
	861
	398
	131
	7


Напомињемо, да је из 2019. пренето у 2020. годину “жутих”-управних предмета 281,  што је нешто нешто мање у односу на предходну годину.
Табеларни приказ издатих прекршајних налога у 2019.години: 
	Издато прекршајних налога
	Новчани износ прекршајних налога 

	279
	4.890.000,00


Табеларни приказ извршења у 2019.години:
	Број извршења преко другог лица
	Напомена

	32
	Извршења су спроведена преко другог лица 
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Превентивни надзор ова инспекција је вршила  и  ради спречавања уличне продаје  у 2019.години, те је свакодневно надзирала, простор око пијаце “Видиковац” и то у заједничкимакцијама са комуналном  милицијом и редовном полицијом, а уз помоћ ЈКП“Градска чистоћа“, чак су се акције одвијале и ван радног времена, у ранијим јутарњим сатима, како би се онемогућила   улична продаја половних и старих ствари, као и пољопривредних производа на територији која припада општини Чукарица, а затим је надзирана улична продаја у насељу Сремчица, посебно делови у близини пијаце и у центру насеља, као и продаја у насељу „Чукаричка падина“, у Упожешкој улици и Трговачкој улици.
Превентивно се деловало у једном периоду  на начин да се учесталом контролом онемогућава стварање разних депонија и то  у Улици Боре Станковића, обострано, затим у Улици обреновачки пут у делу око моста ка Остружници и делу око “Рени бунара”, као и у Улици Милорада Јовановића, с обзиром да је на поменутим локацијама одлагана земља, грађевински материјал, као и шут од стране више како правних, тако и физичких лица.
Осим ових,  заједничке акције су вођене заједно са Секретаријатом за инспекцијске послове- Одељењем за инспекцијски надзор над трговином-тржишном инспекцијом, а уз помоћ редовне полиције, где је на локацији „Чукаричка падина“, Трговачка улица и Пожешка улица вршена контрола продаје ван продајних објеката и одузимање затечене робе ван објекта, а све у циљу сузбијања тзв.“уличе продаје“. 
У току 2019. године  је  на територији ове општине извршено уклањање око 705м3 разног смећа, отпада, шута са више локација, чиме је извршено шест решења комуналне инспекције, као и још 26 извршних разних решења, којим је на више локација извршено уклањање запрека на јавним и другим паркинг местима, затим уклањање разног отпада око стамбених зграда, односно уклањање шупе и дашчаре у насељу Железник.
У току претходне године у више наврата вршено је стручно усавршавање службеника и то на начин да су два службеника присуствовали Семинару на тему примене Закона о општем управном поступку, који се примењује у пуном капацитету од 01.06.2017.године, док је још пет службеника-инспектора присуствовало стучном усавршавању, односно едукацији ради припреме за полагање испита за инспекторе, који су у обавези да положе сви инспектори који у моменту ступања на снагу Закона о инспекцијском надзору нису имали по седам година радног искуства на  пословима инспекцијског надзора, а у организацији надлежног Министарства , односно Секретаријата за инспекцијске послове одржано је више састанака којима су присуствовали начелник одељења , као и главни комунални инспектор, а на тему уједначавања критеријума у вршењу надзора , као и примени одредаба Закона о становању.
Напомињемо, да ово Одељење има веома тесну сарадњу са Секретаријатом за инспекцијске посклове града Београда- Одељењем за праћење рада комуналних инспекција градских општина и да се иста огледа у томе да  се том одељењу достављају извештаји, на основу упита за појединачне поступке, затим се градској инспекцији достављају месечни извештаји о раду  са таксативно унетим бројем извршених надзора, бројем донетих решења, издатих налога и тд., а да се на крају године доставља Годишњи извештај о раду као збирни, чиме се од стране градске инспекције прати рад овог Одељења, а осим тога  у октобру 2019.године  израђен је и упућен на сагласност План  инспекцијског надзора комуналне инспекције за 2020.годину, сагласно одредби члана 10.Закона о инспекцијском надзору, а ради давања сагласности на исти.
Координациона комиисија и Градски секретаријат за инспекцијске послове су потвдили, односно дали сагласност на предложени План  инспекцијских надзора  комуналне инспекције  ГО Чукарица, за ову годину и исти је објављен на сајту ГО Чукарица.
Осим Плана, на сајту општине Чукарица су објављене и Контролне листе, а након усвајајања овог Извештаја о раду за 2019.годину,  исти ће такође  бити објевљен на сајту, јер је све то предвиђено одредбама Закона о инспекцијском надзору.
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